

今天,合肥中菜市将摘牌外迁

原址将纳入淮河路商圈抱团改造

历经三十余年的历史后,与广大合肥市民感情深厚的中菜市也将走完最后的历程。昨日记者获悉,就在位于清源路上新中菜市做好迎接客人准备的同时,老中菜市将在今天正式摘牌,并“出嫁”到新中菜市,不久后其原址也会作为重点区域将纳入步行街街区整体规划改造,并以新的面孔和姿态再见老友。



中菜市撤离只为紧跟时代脚步

正如同三孝口、四牌楼一样,不知道中菜市的名头一定算不上“老合肥”。“这一片包括了中菜市农贸市场、逍遥菜场、锦华菜场,最初的时候也就是供市民朋友日常买菜,后来名声起来了,大家生意也越做越大,很多大饭店也开始来这里采购,到现在反而是针对餐饮配货批发为主。”仍在经营的户主刘老板谈起中菜市时,满脸洋溢着自豪,“只要是饭店食堂需要的,这里没有找不到的。”

正所谓“三十年河东,三十年河西”,在合肥城市快速发展的同时,中菜市的名头也越来越被“脏、乱、差”所取代。

昨日记者再次探访时发现,污水四溢的街道,夹杂油污甚至臭烘烘气息的“特色”依然鲜明,特别是送货和拉货的

货车拥堵一片,仿佛与不远的“银泰”远在两个世界。

“这里不搬的确不行了,区域限制太明显,做到最后估计也是死路一条,还不如早点走呢。”商户彭老板的立场十分坚定。

今日上午将摘下“中菜市”名牌

昨日记者还获悉,或许就在今天上午,庐阳区政府有关部门将摘下“中菜市”的名牌,虽然这并不意味着商户当日就得搬迁,但却是为其所完成的历史使命画上一个圆满的句号。

虽然还没有具体确定中菜市原址未来的归属,但可以明确的是,“原址作为重点区域将纳入步行街街区整体规划改造,不久后,淮河路步行街的布局和商业范围也将‘由点向面’扩大。”

其实对中菜市片区的规划早已推

进,中菜市片区规划的范围为东至环城路、北至寿春路、西至宿州路、南至长江中路,规划总用地面积约39.723公顷。在这个片区规划里,几处街巷将进行重点打造。“针对淮河路步行街、中菜市路、北油坊巷和撮造山巷等重点街巷,将进行更新改造,为街区注入活力,提升品质。”

据了解,未来该地块“改造中会拆除现有一些临时搭建、老旧建筑,疏减该区域内建筑密度,增加一定的街头绿地和开敞空间。”停车,是开车到步行街区域的市民最为头疼的事,在概念性规划设计中,也提出开发地下空间的方案,增加机动车停车区,缓解停车难问题。

至于中菜市什么时候搬迁,新中菜市什么时候正式启用,相关部门今日将召开新闻发布会一一解答。

记者 徐涛/文 李超钰/图

小伙坠楼 邻居抬出生命通道

星报讯(郭琪 星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城长江东路琥珀名城小区,一小伙从3楼坠下,全身多处受伤,无法动弹。

记者赶到现场时,伤者已被紧急送往医院抢救。据悉,伤者是一名18岁的小伙,就居住在该楼3楼屋内,发生坠落地点是在同楼层的楼道窗户,其不知何故从窗口坠下,摔至偏僻的灌木丛中。

“胳膊明显受伤了,无法动弹,在坠落时还砸断了几棵小树苗。”邻居说,小伙坠楼后,仍有意识,不停地扯着嗓子喊救命,邻居立即施救。为了争取施救时间,多位邻居主动上前,手搭手将小伙抬出,送上120急救车。

记者从合肥市二院新区了解到,小伙姓盛,肥西人,近期放假才住进屋内。拍片检查发现其上肢有开放性骨折,全身多处摔伤,伤势较重,家人随后进行了转院治疗。

目前,警方已经介入调查坠楼原因。

“撑杆哥”被授予标兵荣誉称号

星报讯(先清 前程 记者 徐涛) 昨日下午,记者从合肥市蜀山区城管局了解到,昨天网上爆红的“撑杆哥”孙晓辉,杜卫国被蜀山区城管局授予“爱岗敬业标兵”荣誉称号,并获得了一定的物质奖励。

7月16日清晨,琥珀街道城管中队队长孙晓辉带领队员在巡查时,发现霍山路大学生公寓门口一束电缆被风吹落,悬挂在半空,直接导致了车辆无法通行。

对此,琥珀城管队员孙晓辉、杜卫国等3人一边用平时清理“牛皮癣”的折叠竹竿将电缆撑到可让公交车通过的高度,一边用电话联系相关单位处理。在两个多小时中,队员们轮流撑杆,深受来往司机和行人的好评,被网友称为“撑杆哥”。此举彰显出正能量,为城管树立了良好的正面形象。

女子与家人闹矛盾喝下农药

星报讯(记者 张薇) 昨日上午9时许,合肥滨湖新区某小区,一中年女子喝下农药后突然后悔:“如果这么死了多不值。”于是,她及时打电话通知儿女。

昨日上午,当记者得知这一情况时,该女子已被120急救车送往了滨湖医院。

据介绍,女子今年52岁,当天上午,因为和家人发生争吵,一时想不开才喝下半瓶农药。“好在她喝下药不久后就通开了,及时打电话告诉了她的子女。”一名亲属说道。

据医生介绍,经过紧急抢救,目前,女子已经脱离生命危险。

七桂塘改造“菜单”出炉,淮北路等6条支路改造新建……

庐阳区13个重点项目昨日集中开工

星报讯(小彦 晨展 记者 徐涛) 水库边居民将“乔迁新居”、万名群众走出危旧房、核心城区将有新“菜篮”、北城出行或更便捷……昨日上午,庐阳区13个重点工程项目集中开工,包含复建点建设、菜市场升级改造、道路、学校等在内的这批项目将演绎庐阳惠民建设“升级版”。

在昨日的开工项目中,董铺水库水源地保护区(小钱郢)、四里河、梅小店、昆仑花园二期三标段等四个复建点将共安置户数9231户,人口29400人。

据了解,除了新开工的这四个复建点之外,目前在建的复建点项目有荣城北苑、昆仑花园(二期)、卫庄等7个,建设安置房共7783套、81.57万平方米。“今年是我区征迁复建‘大头落地’之年!”该区相关负责人表示。

同时,作为七桂塘整改项目的重头戏,当日开工的七桂塘菜市场改造项目工程,也是今年庐阳区重点工程计划项目。据悉,该项目改造范围为女人街(节约巷)与人民巷交口西南七桂塘17号楼内菜市场一层及夹层,建成后将设独立商铺50

间,蔬菜摊位50个,肉食摊位23个,冷冻区2块,夹层将改造为商户自行车库。

此外,当日开工的13个项目中,有6个与出行有关。它们分别是固镇路(蒙城路-合瓦路)改造、蔡园桥建设、淮北路建设、凤祥路建设、龙潭桥路改造和凌湖路道排工程建设。

当然,当天开工的重头戏还有庐阳高级中学艺体楼、45中桐城路校区附属工程两个教育类项目。其中,合肥45中桐城路校区系该市重点校安工程,项目占地31.4亩,总投资约8000万元。

城隍庙改造搬迁指日可待

1200余主力商户今日开始陆续摇号选新家

星报讯(记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥市相关部门获悉,今天上午,搬往合肥长江批发市场的城隍庙1200余主力商户开始陆续摇号,为自己选“新家”。

昨日上午,记者在长江批发市场看到,城隍庙改造项目已竣工,1000多间崭新的铺面正在等待“主人”的人驻,前来看铺面的城隍庙商户也络绎不绝。

“太激动了,我们都期待一年多,终于可以摇号选铺面了。”在长江批发市场鞋类区域,即将入驻的城隍庙商户杨老板一边参观新铺

面,一边高兴地说,“我刚从长江批发市场项目部领取选铺资格证出来,这次选铺面摇号非常公平,程序也很严格,没有这张资格证是进不了摇号现场的。”

长江批发市场城隍庙项目相关负责人表示,这次选铺活动项目部做了充分准备,秉持公平、公正的原则,采取电脑摇号,在选铺面之前,商户必须先选铺资格证才能进入摇号现场。另外,由于入驻商户比较多,根据城隍庙商户的行业市场,这次选铺活动将分批次进行,一直持续到7月24日。

贵州茅台·国礼酒业

天下宴酒

面向全省、各市、县(区)招代理商
招商热线: 400-114-0086

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室
联系电话: 0551-63712677 63712977

